Аналитическая справка
о проведении районного методического объединения на базе МДОУ «Ромашка» п. Карымское 29 февраля  2024 года.
Тема РМО: «Формирование у дошкольников культурных и патриотических ценностей через привитие любви к родному краю».
Цель: повышение профессионального уровня педагогов в  работе с детьми  по нравственно-патриотическому воспитанию, по приобщению дошкольников к историческим и культурным ценностям нашего края.
 Открыла  РМО  и выступила с приветственным словом  заведующая  МДОУ «Ромашка» Пакулова Ольга Михайловна, и  зачитала план работы районного методического  объединения.  Ольга Михайловна  подчеркнула что, в современных условиях, когда происходят глубочайшие изменения в жизни общества, одним из центральных направлений работы с подрастающим поколением становиться нравственно – патриотическое воспитание. Сейчас, в период нестабильности в обществе, возникает необходимость вернуться к лучшим традициям нашего народа, к его вековым корням, к таким вечным понятиям, как род, родство, Родина. Дошкольный возраст как период становления личности имеет свои потенциальные возможности для формирования высших нравственных чувств, к  которым и относится чувство патриотизма.
 Далее вниманию коллег была предложена ООД, где Алексеева Наталья Леонидовна и  Старченко Светлана Анатольевна провели  занятие во второй младшей группе «Дикие животные нашего края». 
Лоскутова Татьяна Анатольевна и Каюшан Юлия Владимировна провели интегрированное занятие: «Культура и быт Забайкальских казаков» в подготовительной группе. Быть патриотом – значит ощущать  себя неотъемлемой частью Отечества. Это сложное чувство возникает ещё в дошкольном детстве, когда закладываются  основы отношений к окружающему миру, и формируется в ребёнке постепенно, в ходе воспитания любви к своим близким, к детскому саду, к родным местам, родной стране.
[bookmark: _GoBack]Пименова Елена Станиславовна и Безрукова Галина Юрьевна показали интегрированное занятие «Моя родина – Забайкалье» в подготовительной группе. Чувство патриотизма многогранно по своему содержанию: это и любовь к родным местам, и гордость за свой народ, и ощущение неразрывности с окружающим, и желание сохранить, приумножить богатство своей страны.
Яковлева Марина Сергеевна провела мастер-класс «Психологическая гостиная».
Методическое объединение прошло на высоком уровне,  с задором, с множеством положительных эмоций. Педагоги районного методического объединения познакомились с путями и средствами патриотического воспитания в детском саду и семье. Каждый педагог взял изюминки  этих занятий и желание повторить их дома.       
 Всем педагогам МДОУ «Ромашка» большое спасибо и творческих успехов.
 Пакулова Татьяна Гавриловна
